



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам закладів вищої освіти

Щодо програм вступних випробувань

Шановні колеги!

У зв'язку із визначенням Умовами прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2018 році положень щодо обов'язковості складання вступних випробувань у формі єдиного вступного іспиту з іноземної мови (для вступників на магістерські програми за спеціальностями галузей знань 03 «Гуманітарні науки» (крім спеціальності 035 «Філологія»), 05 «Соціальні та поведінкові науки», 06 «Журналістика», 08 «Право», 24 «Сфера обслуговування», 29 «Міжнародні відносини») та єдиного фахового вступного випробування з права та загальних навчальних правничих компетентностей (для вступників на магістерські програми за спеціальностями 081 «Право» та 293 «Міжнародне право»), Міністерство освіти і науки України інформує.

Тестові завдання єдиного вступного іспиту з іноземної мови укладатимуть відповідно до Програм зовнішнього незалежного оцінювання з іноземних мов для осіб, які бажають здобувати вищу освіту на основі повної загальної середньої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 03 лютого 2016 року № 77.

У 2018 році єдиний вступний іспит з іноземної мови не міститиме частин «Писемне мовлення» та «Розуміння мови на слух». Вступники складатимуть лише частини «Читання» та «Використання мови».

Тестові завдання блоку Право єдиного фахового вступного випробування укладатимуться відповідно до Програми, затвердженої наказом Міністерства від 07 лютого 2018 року № 115. Тести міститимуть завдання з восьми базових правничих дисциплін (конституційне право України; адміністративне право України; цивільне право України; цивільне процесуальне право України; кримінальне право України; кримінальне процесуальне право України; міжнародне публічне право; міжнародний захист прав людини).



Тестові завдання блоку Загальних навчальних правничих компетентностей єдиного фахового вступного випробування укладатимуться відповідно до Програми, затвердженої наказом Міністерства від 08 квітня 2016 року № 409.

Зазначені програми розміщені у вільному доступі на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України.

Беручи до уваги зазначене, повідомляємо про необхідність проведення широкої інформаційної кампанії серед потенційних вступників 2018 року на магістерські програми за спеціальностями галузей знань 03 «Гуманітарні науки» (крім спеціальності 035 «Філологія»), 05 «Соціальні та поведінкові науки», 06 «Журналістика», 08 «Право», 24 «Сфера обслуговування», 29 «Міжнародні відносини» щодо програм єдиного вступного іспиту з іноземної мови та єдиного фахового вступного випробування.

З повагою

Заступник Міністра



Юрій РАШКЕВИЧ